



滚来滚去的小土豆

海曙区洞桥镇中心小学403班
郭润(证号2301034)
指导老师 陈珍珠

从前有一个小土豆,他很好奇外面的世界,所以想去外面看一看。于是小土豆背起书包,兴冲冲地滚出了家门。他来到了第一站——森林,看见了参天大树,树上有很多鸟窝。小土豆爬上了大树,翻进了鸟窝,看见了很多圆溜溜的鸟蛋。小土豆滚了一天的路,实在太累了,就在鸟窝里睡着了。过了一会儿,鸟妈妈回来了,继续孵蛋,她没有发现小土豆。

天亮了,鸟妈妈把所有的蛋都孵了出来,唯独小土豆一动不动地躺着。叽叽喳喳的声音把小土豆吵醒了,小土豆睁开眼,作了自我介绍,鸟儿们都很喜欢他,他们成了很好的朋友。小土豆向鸟儿们告别说:“我要继续去看世界了,再见朋友!”说完他向第二站——海洋进发。

小土豆又滚呀滚,滚了一天一夜,来到了大海边,被一望无际的大海给迷住了。这时他碰到了正在吃饭的小螃蟹,就问道:“请问海里有什么?”小螃蟹回答:“大海里有各种各样的生物,我可以带你去看看海洋世界,很美丽的。”说完,他们一起游进了大海。海洋里可真美呀!有五彩缤纷的珊瑚,有庞大的鲸鱼,还有各种各样的鱼类,小土豆看得眼花缭乱。

这时,小土豆被一股巨大的水流冲上了岸,滚啊滚,滚到了最后一站——学校。他滚进了校园,第一眼就看见了“一望无际”的操场,操场上有好多小朋友在运动,有的在跳高,有的在跑步,有的在跳远……小土豆也想去玩一玩,于是他滚上了单杠,开始了荡秋千!玩着玩着,小土豆听见了朗朗的读书声,他立马被吸引了过去,学着小朋友的样子,认真地听起了课……

小土豆下一站会去哪儿呢?让我们一起猜猜看吧!

体育课

宁海县实验小学城西校区403班
李宇(证号2314195)
指导老师 葛慧丹

“丁零零……”随着一声铃响,大家期盼已久的体育课开始了。我们整理好队伍,奔向操场。

到了操场,施老师一声令下:“全体都有,自由活动!”同学们欢呼雀跃。我找了几个同学,一起玩“老鹰捉小鸡”的游戏。为增加游戏的乐趣,我特意找来了“笨拙的高个子”和“灵活的矮个子”前来参战。游戏开始了,只见矮个子“老鹰”一个灵活走位,躲掉了高个子“鸡妈妈”的巴掌,然后抓住了一名“鸡宝宝”。“老鹰”顿时激动得跳起了舞,做起了鬼脸。“鸡妈妈”气得暴跳如雷,对着“老鹰”说:再来一局!引得旁观的同学们捧腹大笑。

下课了,大家你挤我,我挤你,互相聊着天,一起回到了教室。

竞选班干部

宁海县实验小学城南校区401班
章博翔(证号2313800)
指导老师 王伟群

星期二,班主任宣布明天下午第三节班队课竞选班干部,他让我们积极参加,不管结果如何,给自己一次锻炼的机会。

扣人心弦的竞选开始了。同学们有的将紧张写在脸上,有的自信满满,还有的事不关己。此时,我的心情既兴奋又紧张,因为我想竞选文娱委员。

第一个上场的是俞浙,她胸有成竹,落落大方地走上讲台开始演讲,她想竞选副班长;丁宣成大步流星地走上去,竞选的也是副班长。这下好了,他们可是竞争对手了。黄玥如要当班长,他的演讲声情并茂,精彩的表现得到同学们热烈的掌声……

在老师的鼓励下,我也无比紧张地拿起稿子走上讲台,生怕自己讲错,讲的时候都结巴了。我深吸了一口气,终于把稿子念完了,可惜把文娱委员的“娱”念成了“物”,被老师给纠正回来,唉!

投票之后,我被定为文娱委员。这次竞选对我来说是一次难得的历练,让我更勇敢,更自信。以后,我要用更高的标准来要求自己。

地球的自述

海曙区高桥镇宋家漕小学602班
徐若涵(证号2301387)
指导老师 邹靖

我是地球,已经四十六亿多岁了,我是一颗充满生命和水的星球。

曾经的我既美丽又健康,浑身充满了活力。我的周围有蔚蓝的天空,身上有清澈的海洋、生机勃勃的森林、肥沃有机的土地,还生活着许多活泼可爱的小生物,比如水中游来游去的鱼儿,陆地上跑来跑去的小兔子、小鹿,天空中自由飞翔的鸟儿。大家生活在一起,其乐融融,十分和谐。

可是,自从我又孕育了一批十分聪明的孩子——人类后,一切就都发生了翻天覆地的变化。我变得不再那么健康了。我的身上伤痕累累,树木被砍伐,海洋被污染,小动物们无家可归。这一件事情令我十分痛心,却又无可奈何。

还好现在人类已经认识到了自己的错误,并努力地在弥补:他们植树造林;进行垃圾分类,回收再利用;保护野生动物,不再去伤害它们……因为他们的改变,我好受不少。大多数数人都在为了保护我而努力,希望他们继续努力,让我重新回归到健康而又活力的状态。



我的火箭上太空

北仑区岷山学校302班
郑子昕(证号2309991)
指导老师 张洁儿

话梅“大战”

海曙区储能学校丽园校区502班
汪依诺(证号2302342)
指导老师 郭健植

今天,表弟来我家玩,我们打算一起玩橡皮泥。可是因为我上次玩的时候没有保存好,很多橡皮泥都干了。我求助地看向老妈,可是,老妈的眼神好像在说:不买!

我猛地站了起来,向老妈发起了挑战:“老妈,我们玩个游戏,三局两胜,如果我赢了,就给我买橡皮泥,我保证一定会好好保存。”老妈笑着接受了挑战。

我找来20颗话梅,一人一次可以拿1到3颗,谁拿到最后一颗话梅,谁就胜利。老妈先拿了1颗,我拿了3颗。老妈瞟了我一眼,又拿了2颗,我也跟着拿了2颗,老妈又拿了3颗,我就拿了1颗。老妈看剩下的不多了,犹豫了一会,拿了1颗。我捂着嘴偷笑,紧跟着拿了3颗。此时,话梅还剩下4颗,结果显而易见。第一局,我胜利了。

老妈有点不服气,说:“这局你先拿。”于是我先拿了2颗,老妈拿了3颗,我再拿3颗,老妈拿了2颗,我又拿了1颗,老妈拿了3颗。我一数剩下的话梅数还有6颗,果断拿了2颗,老妈皱着眉头说:“为什么我又输了?”我对老妈说:“你先拿的时候,我每次都保证你和我拿的数相加为4,所以你该怎么拿,我都赢。我先拿的时候,我没有了主动权,所以你在拿的时候,我心里就在数,保证自己能拿到第16颗话梅,我就一定能赢。”老妈服气地竖起了大拇指,说:“我愿赌服输,现在就给你们安排橡皮泥。”

“耶!”我用知识战胜了老妈,得到了橡皮泥,这感觉太爽了。

不翼而飞的OK镜

海曙区石碶街道宸卿小学502班
邵项然(证号2332472)
指导老师 钟雅珍

夜色降临,又到了我每日的必修课时间——戴OK镜!

跟往常一样,我娴熟地拧开OK镜盒子,用吸棒顺利地取出OK镜,用清水冲洗干净,然后拿起眼药水,往OK镜里滴一滴,扒开眼皮,一个OK镜就戴好了。

正当我扒开眼皮准备把另一个OK镜戴进眼睛里的时候,不可思议的事情发生了,OK镜竟然从我手上不翼而飞了。顿时,我的心提到嗓子眼了,浑身紧张得就像拉满了弓的弦一样。

我一边喊妈妈,一边立刻蹲下身子,用手在地上一顿乱摸,可是这无异于大海捞针,OK镜就那么小小的一点,就算我知道掉在哪个位置也不一定能找到,更何况,我根本不知道什么时候掉的。妈妈找来了手电筒,照在地上,照在洗手台上,照在洗脸盆里,可是都没有OK镜踪影。

忽然爸爸说,OK镜会不会在你冲水的时候被带到下水道了呀?于是我以迅雷不及掩耳之势的速度打开了洗手台的柜子,爸爸握住下水管道,往上一提,再左右一拧,下水管道被拔出来了。我们仨就像抓住救命稻草一样,握住下水管道往洗脸盆里小心翼翼地倒水。可是结果还是给了我重重的一击,下水管道里也没有我的OK镜。

直到今天我还是百思不得其解,我的OK镜到底去哪里了呀?

不屈的老人

——读《老人与海》有感

海曙区横街镇中心小学603班
范佳珂(证号2302458)
指导老师 方彬彬

《老人与海》讲述了这样一个故事:有一位老人叫桑地亚哥,他已经84天没捕到一条鱼了,最终在第85天捕到了一条大马林鱼,这条鱼比那个老人的小破船还大。就在老人回去时,遇到了大鲨鱼。老人与鲨鱼展开搏斗,但等船靠岸的时候,船上只剩下空空的鱼骨架。

老人那坚强不屈的精神深深地触动了我,在我们的生活中,经常会遇到一些挫折,比如考试失利,比赛失误……有许多人在经历挫折时就选择退缩了,但是我们为何不能像老人那样坚持呢?奋斗带来的结果不一定是好的,但奋斗的本身就是有价值的!

合上书,我的脑海中仍然浮现着老人与大马林鱼、鲨鱼和变幻莫测的大海搏斗的场景……

有趣的步步高升

宁海县桥头胡中心小学503班
戴昕阳(证号2314236)
指导老师 郑海娜

“往左一点,往左一点,好了,好了,可以往下了!”怎么有这么多的呐喊声呀?原来是教官在带我们玩游戏,名叫步步高升。

教官拿出了一个小钩钩,上面有着很多小绳子,地面上有着六个小方块,方块中间有些空隙,只见教官用手操控着小钩钩讲道:“小组成员一起控制小钩钩,钩起地上的小方块,然后将小方块叠放在指定位置,哪个组在三分钟内方块叠得最多,哪个组就获胜。”教官演示了一遍后说道:“这需要团队合作,讲究团队精神。”我想:“这么简单的游戏,我们一定能取胜!”

但事情并没有我想的那么简单,我们在练习时,没搭两块就倒了,大家都在埋怨别人:“你怎么那么不小心?”“我都让你往右,你都不听!”“哎呀,你会不会呀!”……我们一边埋怨着,一边又重新开始了,可还是以失败收场。

教官走过来对我们说:“你们这样可不行,大家要团结合作,不能只顾自己的想法。”我们点了点头,重新开始。太上了,我们就一起往下;太左了,我们就一起往右。这一次,我们搭到了第九块呢!

这个游戏告诉了我们一个道理:团队合作需要互帮互助,失败了不要埋怨别人,想想自己的原因。

第一次滑雪

海曙区古林镇中心小学605班
陈嘉萱(证号2303055)
指导老师 何意超

我终于实现了我的滑雪梦。坐在车上,我的心激动得快要跳到嗓子眼了。但是那蜿蜒的盘山公路又把我激动的心给击垮了,这三十六弯的盘山公路让我感觉天旋地转。终于到达了山顶,那一片白雪皑皑的世界,瞬间把我给激活了。

教练带着我们爬上了最高的雪坡,她教我们如何刹车,接着又告诉我们,滑雪板尾部分得越开,速度越慢,合得越紧,速度越快。我拿出了幼儿园学旱冰的童子功,很快就掌握了技巧。滑下去的时候,我感觉自己变成了一只小鸟,飞翔的感觉真的太刺激了。

为了体验从高处滑下来的刺激感,我们不停地拿着滑板奋力往雪坡上爬,累得够呛,但是飞一般滑下来的感觉实在太刺激了。

爸爸算是一位“老手”,滑起来毫不费力。而妈妈就大不相同了,她滑得像蜗牛一样慢,时不时还会摔一跤。

滑雪实在太好玩了,有机会我还想再感受一次。